

## **В преддверии Дня знаний сотрудник территориального следственного отдела провел встречу в детском социальном учреждении**



Исполняющая обязанности руководителя следственного отдела по Шимановскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Инна Путря накануне начала учебного года навестила воспитанников в Шимановском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних.

С детьми проведена профилактическая беседа на тему соблюдения требований безопасного поведения в быту, местах массового пребывания и при общении с незнакомыми людьми.

Перед началом нового учебного года воспитанников обеспечили необходимыми принадлежностями для школы.

---

## Изображения



31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1820356>